
 
 

D E R  D I R E K T O R  

der Landwirtschaftskammer Nordrhein-Westfalen 

als Landesbeauftragter 

 
 

 

Übersicht zum Versicherungsbestand der 
Mehrgefahrenversicherung 

 
 

Besteht bereits eine Mehrgefahrenversicherung? 
 

- Ja, noch nicht gefördert: 

 Angebot und bestehender Versicherungsvertrag notwendig 

 Hinzugekommene Nutzarten bzw. Risiken sind anzugeben 

 Förderfähige und versicherte Risiken können sich unterscheiden  

 bei neu versicherten Risiken (mind. 1) sind nur diese förderfähig 

 bei nur neu versicherten Nutzarten sind alle Risiken förderfähig 

 insgesamt müssen mind. 2 Risiken versichert sein 

 
- Ja, bereits gefördert (mehrjähriger Versicherungsvertrag): 

 Bestehender Versicherungsvertrag notwendig 

 Förderfähige Risiken sind anzugeben (mind. 1) 

 Förderfähige und versicherte Risiken können sich unterscheiden  

 wenn im letzten Jahr bei einem bereits bestehenden Versicherungsvertrag 

neue Risiken versichert wurden (mind. 1), dann sind nur diese förderfähig 

 wenn im letzten Jahr bei einem bereits bestehenden Versicherungsvertrag 

nur neue Nutzarten versichert wurden, dann sind alle Risiken förderfähig 

 bei neuen Risiken in diesem Jahr sind zusätzlich diese förderfähig 

 wenn im letzten Jahr ein neuer Versicherungsvertrag abgeschlossen wurde, 

sind alle Risiken förderfähig 

 insgesamt müssen mind. 2 Risiken versichert sein 

 
- Ja, bereits gefördert (einjähriger Versicherungsvertrag): 

 Angebot ist notwendig 

 Versicherte Risiken sind anzugeben 

 Förderfähige und versicherte Risiken sind gleich 

 
- Nein: 

 Angebot ist notwendig 

 Versicherte Risiken sind anzugeben 

 Förderfähige und versicherte Risiken sind gleich 

 
- Ja, der Vertrag wurde gekündigt/storniert: 

 Angebot und Kündigung/Stornierung notwendig 

 Versicherte Risiken sind anzugeben 

 Förderfähige und versicherte Risiken sind gleich 

 
- Der Vertrag ist ausgelaufen: 

 Angebot ist notwendig 

 Versicherte Risiken sind anzugeben 

 Förderfähige und versicherte Risiken sind gleich 

 


